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I already am Yes, I could imagine becoming involved

Source: Federal Ministry for the Environment, Nature Conservation and Nuclear Safety/German 
Environment Agency (Ed.), Umweltbewusstsein in Deutschland (various years; in German only)

This question was answered by a representative sample of about 2.000 persons each
* The questions were not included in the 2012 survey
** The question adressed only current involvement

Percentage of the population actively involved in environmental protection and nature conservation (or 
who could imagine becoming involved)

Percent


	Diagramm ENGLISCH

